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ΠΡΟΣ  ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ
 

 

 Λευκωσία 8 Σεπτεμβρίου, 2010 

 

ΕΤΗΣΙΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΗ ΦΥΣΙΚΗ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΤΗΣ ΜΕΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2011 

 

ο  Πανεπιστήμιο  Κύπρου  διοργανώνει  Ετήσιο  Πρόγραμμα  Επιμόρφωσης  στη  Φυσική  που 
απευθύνεται σε Καθηγητές της Μέσης Δημόσιας Εκπαίδευσης.   Στόχος του προγράμματος είναι 
να  προσφέρει  στους  εκπαιδευτικούς  συμπληρωματική  επιστημονική  κατάρτιση  για  την 
υποβοήθηση  του  διδακτικού  τους  έργου.    Στο  πρόγραμμα  μπορούν  να  εγγραφούν  Καθηγητές 
Φυσικοί που υπηρετούν σε Δημόσια Γυμνάσια και Λύκεια της Κύπρου. 
 
Το  πρόγραμμα  θα  έχει  διάρκεια  δύο  εξαμήνων  με  έναρξη  κατά  το  Εαρινό  εξάμηνο  και  θα 
περιλαμβάνει  συνολικά  τέσσερα  μαθήματα  (δύο  σε  κάθε  εξάμηνο).    Κάθε  εξάμηνο  θα 
περιλαμβάνει 12‐14  εβδομάδες  διδασκαλίας.    Τα  μαθήματα θα  είναι  διάρκειας  μίας ώρας  και 
τριάντα λεπτών, θα προσφέρονται κάθε Τρίτη 5‐8 μ.μ. στο Πανεπιστήμιο Κύπρου και η παρουσία 
των συμμετεχόντων είναι υποχρεωτική. 
 
Τα τέσσερα μαθήματα θα είναι τα κάτωθι: 
 
Εαρινό εξάμηνο: 
 

1) Αρχές Φυσικής  
2) Έννοιες Κβαντικής Φυσικής και Σχετικότητας  
3) Θέματα Ηλεκτρομαγνητισμού  
4) Θέματα Πυρηνικής και Σωματιδιακής Φυσικής  

 



Η αξιολόγηση κάθε μαθήματος θα γίνεται με ένα κουΐζ που θα πραγματοποιείται με τη λήξη 
του εξαμήνου.  Το πρόγραμμα θεωρείται ότι ολοκληρώνεται ύστερα από την επιτυχή φοίτηση 
σε όλα τα μαθήματα. 
 
  Σε  όσους  φοιτήσουν  επιτυχώς  απονέμεται  πιστοποιητικό  που  εκδίδεται  με  ευθύνη  του 
Κέντρου  Επιστημονικής  Επιμόρφωσης,  Αξιολόγησης  και  Ανάπτυξης  (Κ.ΕΠ.Ε.Α.Α.)  του 
Πανεπιστημίου Κύπρου.  Τα δίδακτρα για την παρακολούθηση του προγράμματος ανέρχονται 
σε 985 ευρώ.  
Λεπτομέρειες για το χρόνο και τον τρόπο καταβολής τους κοινοποιούνται με ανακοίνωση του 
Κ.ΕΠ.Ε.Α.Α.   Δίδακτρα δεν επιστρέφονται. 

 
  Τα κριτήρια για την επιλογή των υποψηφίων για το Επιμορφωτικό Πρόγραμμα του έτους 
2011 είναι τα εξής: 
 
- Προτεραιότητα συμμετοχής θα έχουν όσοι δεν είναι κάτοχοι μεταπτυχιακών τίτλων. 
- Σε  περίπτωση  που  οι  αιτήσεις  είναι  περισσότερες  από  τις  προσφερόμενες  τριάντα  (30) 

θέσεις, η επιλογή των επιτυχόντων θα γίνει με κλήρωση. 
 

  Οι αιτήσεις συμμετοχής θα πρέπει να συνοδεύονται από: 
‐  Βιογραφικό σημείωμα στο οποίο να αναγράφεται τηλέφωνο και διεύθυνση. 
‐  Βεβαίωση  από  την  Επιτροπή  Εκπαιδευτικής  Υπηρεσίας  ή  από  το  σχολείο  στο  οποίο 

διδάσκει ο κάθε υποψήφιος για την θέση που κατέχει. 
 

Οι  αιτήσεις  συμμετοχής  θα  παραλαμβάνονται  από  το  Κ.ΕΠ.Ε.Α.Α.  μέχρι  και  την  10η 
Δεκεμβρίου 2010 στην εξής διεύθυνση: 

 
Κ.ΕΠ.Ε.Α.Α. 
Γραφείο Ανάπτυξης Πανεπιστημιούπολης 
Τ.Θ. 20537 
Τ.Κ. 1678 
Τηλ.: 22‐894151‐2, 22‐894148, φαξ: 22‐892550 

           www.ucy.ac.cy 
 
Οι αιτήσεις που θα αποστέλλονται ταχυδρομικώς θα πρέπει να φέρουν ταχυδρομική σφραγίδα 
με  ημερομηνία  όχι  πέραν  την  10ης  Δεκεμβρίου  2010,  τελευταία  ημερομηνία  υποβολής  των 
αιτήσεων.  Αιτήσεις που δεν συνοδεύονται από τα κατάλληλα πιστοποιητικά δεν θα εξετάζονται. 
 
 
 

τέλος ανακοίνωσης  
 
 


